

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

 中国电信
CHINA TELECOM

 天翼
surfing
3G 互联网手机

车道被占只能与别车抢道

非机动车被迫“不走寻常路”

 热点
调查

优化发展环境 建设幸福枣庄

■ 记者 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线反映,薛城区临山路非机动车道成了“临时停车场”,很多非机动车被迫骑行在机动车道上,非机动车与机动车抢道的现象特别严重,给行车安全带来很大的安全隐患。



由于非机动车道被停放的车辆占据,一些市民只能挤占机动车道行驶

现场:非机动车道成停车场

近日,记者来到薛城区临山路,在靠近沿河的一段路边看到,道路北侧的非机动车道上,一家卖电动车的商家,将自家的电动车包装箱就摆放在非机动车道上,旁边还排放着几辆电动自行车,整个非机动车道被占去三分之二。在新华书店对

面,原二十九中附近,非机动车道上停了一长排自行车、电动车、三轮车等非机动车,占据了整个非机动车道宽度的一大半。这时,对面又蜗牛般驶来一辆非机动车,更让交通雪上加霜。

记者发现,在临山路的南北两侧,非机动车道被当

做临时停车场的情况多处都存在,而存放的多是一些非机动车。据了解,这些车辆多数都是附近商店工作人员以及到商店购物的市民所停放。“这些车辆停放在非机动车道上,不是一天两天的事了,有关部门经常前来劝阻,也把这些车辆推放到店家门

前的空地上。可能是因为店家门前没有树荫,车主怕晒坏了车子,他们总是将车子放在非机动车道的树荫底下。”市民陈女士说,这些车辆停放的杂乱无章,骑车通过极有可能碰到停在路边的车辆。

好心填渣土 无意添“麻烦”

晚报讯 (实习生 张一鸣 记者 马帅) 近日,有市民向本报反映,在马宅子居委会东面,小王菜店前面的道路上凸出一块渣土来,过往的车辆通行时很不方便,到了晚上还容易出事,希望可以得到解决,让道路畅通。

记者于7月17日上午来到了小王菜店,看见门前的道路确实凸起了一块,来往的车辆路过时都十分小心,害怕爱车受损。记者询问了小王菜店的店主才得知这堆渣土从何而来。店主告诉记者,前段时间由于道路施工,路面被挖了一个坑,在施工结束后,相关部门并没有对该坑进行填补,导致过往车辆很不方便,到了晚上看不清道路,车辆容易受损,自行车、电动车和市民路过时很容易摔倒。万一碰到下雨天坑内积水,还会把水溅到周围路人身上以及自己店门口,对大家造成了很大困扰。正好自己家前段时间盖房子,还有剩余的沙土、水泥,就和老公把这个坑给填上了,让大家路过时可以方便一些,可是由于工具以及技术原因,坑并没有填得很平,比旁边略微高了一些,不过由于过往车辆的碾压,这个坑很快就会被压平了,到时大家在路过时就会方便了,自己也没想到,好心为大家增添了烦恼。

一位在菜店买菜的女士告诉记者:“自从有了这个坑,我推着婴儿车带孩子路过时,总是害怕不小心陷进去把孩子摔伤,还担心有积水时被车辆淋成落汤鸡,自己总是能不走这里尽量不走,哪怕多绕一点路程。这个大坑被填平之后,我推孩子过路也方便了很多,放心了不少,不用总是绕路了,感觉特别好。”

店主最后告诉记者,希望大家路过这里时可以注意下道路情况,特别是晚上的时候,不要开得过快以免损伤爱车,用不了多久,这条路就会变平了,到时大家就会很方便了。

废品回收站 占道阻通行

晚报讯 (记者 姚付林)“这些废品回收站,真让人受不了,挡路不说,附近气味还特难闻。现在经过整治环境好多了。”17日,家住滕州市滕平路一居民区的王女士说道。据介绍,滕平路的一家废品收购点长期露天占道经营,不仅严重影响了城市容貌环境和居民的通行,而且存在着极大的安全隐患。对此,滕州市城管执法人员对路边废品收购站进行了整治,清理垃圾,还路于民。

当天上午,记者在滕州市的滕平路看到,在路南的一家废品收购站特别扎眼,周边垃圾成堆、蚊蝇滋生,市容环境脏、乱、差现象突出,且废品收购站内堆放着大量的纸张、塑料等易燃物品,本来修好不久的大路因此而显得非常狭窄,道路边也非常凌乱。“总有很多拾荒者到这里来用废品换钱,特别是下午五点多,道路上车来车往,延伸到路上的各种废品,不仅大煞风景,而且影响交通,给过往市民带来了诸多不便。”一位附近居民告诉记者。

为了整治这种占道行为,同时,为杜绝在炎热的夏季垃圾堆积产生臭味,龙泉分局执法人员对此处废品收购站进行了调查,并听取了附近居民的意见,对此处的废品收购站进行整治,因现场废品杂乱无章,整理规范较为麻烦,执法人员亲自动手帮助其整理废品,清理垃圾,还路于民。“经与废品收购站老板协商之后,工作人员帮忙将有价值的物品进行规范整理存放好,对许多长期堆放已无法出售、污染环境的垃圾装车运送到附近的垃圾回收站。当日上午8:30到中午12:30,历时4个小时,运送垃圾10余车。”龙泉分局副教导员崔杰说。

据了解,通过此次整治,该废品收购点周边的环境卫生大为改观。下一步,工作人员将对滕平路废品收购站加强长效管理,引导废品收购站点合法、规范、有序经营,为市民营造一个整洁干净的城市环境。

调查:非机动车与机动车抢道

据了解,临山路是薛城区主干道之一,每天车流非常密集,由于非机动车道被霸占,非机动车与机动车抢道的现象特别严重。

记者沿途发现,道路最外侧划有专用的公交车道,虽然有明确的车道划分,但经常有非机动车行驶在公交车道上的现象,有些非机动车

甚至行驶在内侧的快车道上。“每天早上上班和下午下班的时候非机动车抢道现象最严重。不少非机动车占着机动车道,按喇叭催促让道,但几乎没有搭理我们的。我就搞不懂了,明明是占了机动车的道,怎么还能这么理直气壮。”一位私家车车主气愤地说。

“在机动车车道上行车,最害怕的就是有非机动车突然转向插入机动车道。”私家车车主陈女士说,在行车过程中,她时常遇到非机动车突然从非机动车道插入,然后在机动车道上大摇大摆行驶的情况。

由于机动车道最外侧为公交车道,一些非机动车就

在公交车道上与公交车抢道,记者在新华书店公交站看到,由于非机动车霸占公交车道,一些需要停靠的公交车只能被迫停靠在临近站牌的地方上下乘客或者停车等待,在非机动车离开公交站牌后,公交车才缓慢起步停靠站点。

市民:行人被迫而为之

采访中记者了解到,正如一些市民所说,这条道路上的非机动车道甚至人行道都成了“停车场”,影响了行人和非机动车的通行。并不是他们“不守规矩”,而是这条道路的非机动车道无

法正常通行,他们不得不抢道。“没办法,这里的非机动车道成现在这个样子了,谁都知道走机动车道危险,可怎么办呢?都想趁时间。”一位市民这样说。

针对临山路非机动车与

机动车抢道“不走寻常路”的现象,市民王先生称,薛城区其他道路也存在非机动车与机动车混行抢道的现象,根据相关法律,抢道已经违反了相关规定,希望能引起相关部门的注意,尽快

查处霸占非机动车道的行为,让这些车辆能各行其道,同时,希望市民注意交通规则,尽量不要与机动车抢道,避免发生不必要的危险。

两侧都有交通锥让人犯迷糊 这路到底该怎么走

晚报讯 (记者 寇光)“这条路南北两个道上都设置了交通锥,到底该往哪条道上走呢?”家住薛城区泰山路附近的孙先生,16日拨打本报热线反映,称枣曹路有部分路段正在维修,封闭了一侧的道路。可是孙先生却发现,在小屯到曾店的这一段道路中,南北两侧的道路中间都设立了交通锥,孙先生不知道该如何行驶。

16日下午五时左右,记者来到孙先生所反映的位置,发现在枣曹路上别的路

段也有正在维修施工的,如果是正在维修北面的道路,那么工作人员会将北面道路封闭,在南面道路中间设立交通锥以隔离东来西往的车辆,反之亦然。而在小屯至曾店这一段近千米的道路中,记者却发现南北两条道路都有交通锥设置在道路中间。驾车经过此处的许多司机也和孙先生一样,不知该在哪条道路行驶。

“比方说我是由西向东去吧,如果南侧的道路封闭,那么我就只能走北侧的道

路。但现在问题是南侧的道路没封闭,但北侧的交通锥还一直存在着,这让我如何行驶?”驾车经过此处的吴先生表示,由于他经常经过枣曹路,因此早就知道这条路修路的消息,也知道修路后车辆行驶的规则,可面对今天所看到的景象,让有着丰富驾驶经验的他也犯了懵。

记者在现场看到,由于道路两侧均设有交通锥,且在这段道路中,中间的隔离栏有好几处缺口,以至于东来西往的车辆开始胡乱行

驶,由西往东的车辆有在南侧道路靠右行驶的,也有在北侧道路靠右行驶的,也有一开始在南侧道路行驶的,中间从缺口穿过跑到北侧道路上的,由东往西的车辆也是如此。无形中增加了交通事故的发生几率。

“这路修了有一阵子了,看这情况是快修好了,所以可能才设置的有些乱,希望有关部门能注意一下,把该撤掉的交通锥撤掉,以免误导司机。”孙先生说。